ARTIDA OUD、ラボグロウンダイヤモンドの新作ジュエリー発売

- 持続可能な未来へ向けた、エシカルなファインジュエリーコレクション -

オンライン販売を主とするジュエリーブランドARTIDA OUD(<u>アルティーダ ウード</u>)は、 2022年4月14日 (木)、地球環境に配慮したラボグロウンダイヤモンドの「pure」シリーズを発売します。

ラボグロウンダイヤモンドは環境や人への負荷が少なく、

地上にある資源で生成される、美しいもう一つのダイヤモンドです。
ARTIDA OUDはピュアな輝きを放つ0.5ctの大粒のラボグロウンダイヤモンドを用いて、
究極にシンプルで洗練された、ファインジュエリーをお届けします。



"pure" 混じりけのない純粋さ、まだ見たことのない可能性を秘めた光。





pure"シリーズ:https://www.artidaoud.com/item?goods_group_id=331

0.5ctのブリリアンカットのラボグロウンダイヤモンドを一粒あしらった、スタッドピアス、リング、ブレスレット、ネックレスのラインナップ。

K18YGの地金で、覆輪留めと爪留めの2パターンを展開します。 ご購入いただくと、国際的な鑑別機関による鑑定書も発行されます。

"pure" K18 ラボグロウンダイヤモンド スタッド シングル ピアス 110,000yen (with tax) リング 121,000yen (with tax)

ブレスレット 121,000yen (with tax) ネックレス 132,000yen (with tax)

Outline

ブランド名:ARTIDA OUD (アルティーダ ウード)

Webサイト: <u>artidaoud.com</u>

 $\textbf{Instagram:} \ \underline{@artidaoud} \ / \ \textbf{Facebook:} \ \underline{@artidaoud} \ / \ \textbf{Twitter:} \ \underline{@artidaoud}$

Shop: THE ANOTHER MUSEUM (東京都渋谷区松濤1-26-21)

Contact

本リリース / 商品リースに関するお問い合わせ

株式会社サザビーリーグ ECブランド事業部 PR 吉岡 / 清水

Mail: r yoshioka@sazaby-league.co.jp / y shimizu@sazaby-league.co.jp

